我院召开第七届二次职工代表暨工会会员代表大会

召开第七届二次职工代表暨工会会 员代表大会。市人大常委会党组副 书记、副主任、市总工会主席马冀,市 卫生健康局党组成员、二级主任科 员颜红菊出席会议。我院党委书记 朱光耀, 党委副书记、院长武宗义等 医院领导班子成员、职工代表和列席 代表,以及特邀代表参加会议。会议 由我院党委副书记朱绍猛主持。

会前,召开了预备会议,听取了 大会筹备情况, 审议通过了大会议程 草案)、大会主席团、秘书长名单、代 表资格宙查报告等。

下午三时,大会在雄壮的国歌声

院党委委员、纪委书记赵逢平宣 读《工会委员会关于表彰先进工会小 组、优秀工会会员的决定》。 随后,与会领导为先进工会小组

代表和优秀工会会员代表颁奖。 会上, 武宗义作医院工作报告,

全面总结了医院 2023 年取得的成 绩, 明确了2024年医院工作的指导 思想、总体目标以及重点突破的工作 任务。他表示、2024年医院将紧扣公 立医院高质量发展要求, 围绕省, 市 医药卫生体制改革和卫生健康工作 要点,以人民健康为中心,坚持一个 核心、深化两个融合、立足三个围绕、

紧扣四条主线,做好十项重点工作。 全面统筹医疗资源布局 优化医疗服 务模式、加快学科创新发展、强化人 才引用育留,在中国式现代化道路上 书写医院高质量发展的新篇章。

我院工会主席胡桂云作了题为 《凝聚医院职工磅礴力量 谱写高质 量发展新篇章》的丁会工作报告。

随后,与会代表分为五个代表 团,对《2023年丁作报告》《2024年丁 作计划》《2023年度财务工作报告》等 进行了讨论和审议, 院领导班子成员 分别参与各团讨论,认直倾听代表发 言并就大家关心的问题作了同应。 大会审议诵讨各项决议。

医院发展大局,让职工充分享受到医 院改革发展的成果,不断凝聚广大职 丁的智慧和力量,合力谱写医院发展

朱光耀在讲话中强调,2024年

医院工会要凝心聚力, 攻坚克难:一

要围绕中心,服务大局,高举旗帜跟

党走。坚持党的绝对领导,做到政治

过硬、对党忠诚,不断强化使命担当。

争先锋。丁会的各项工作要统一到医

院发展大局上来,与医院党建工作协

调一致,与医院中心工作有机融合,

牢记为民服务的宗旨。三要明确目

标,责任共扫,服务职丁增福祉。紧跟

筑梦新时代 巾帼绽芳华

本报讯 阳春三月,万物苏醒,

我们迎来了第 114 个"三八"国际劳

动妇女节。为讲一步提升职工的幸福

感,展现巾帼风采,增强团队凝聚力,

我院党群工作部、丁会、护理部联合

为大力宣传中医药文化,推广中

医健身,传播健康养生理念,更好地

满足医院职工体育健身需求.3月5

日下午,我院联合市总工会、市文化

宫共同组织 2024 年医院职工八段锦

培训班。我院党委副书记朱绍猛,党

委委员、纪委书记赵逢平,党委委员、

党群工作部主任王维, 党委委员、纪

委办公室主任、监察室主任李文, 医

院党群工作部、工会、团委、护理部等

负责人及培训班 120 余名学员参加

培训研特激国家级休育指导员

国家级裁判员、非物质文化遗产太极

拳传承人张宗军老师,对干部职工进

行强身健体"八段锦"培训。八段锦因

历史悠久,流传广泛,简单易学,深受

3月7日下午.我院开展"春风十

活动特别激请皮肤科主治医师

里 芳华为您"关爱女性系列讲座活

动。各科室工会组长及各科室女职

徐媛媛, 口腔科主治医师张艳, 理疗

科主治医师魏娜、盆底康复中心副主

任医师胡宗艳, 分别就《健康肌肤

人民群众喜爱。

工代表参加活动。

为主题的庆"三八"活动。

— 我院开展庆祝"三八"妇女节主题活动

二要真抓实干,切实履责,扎实有为

肯定 并对荣获 2023 年度先进工会 小组和优秀工会会员的团体和个人 表示热烈的祝贺。他强调,市中心人 民医院工会要做到以服务医院工作 的大局作为出发点和落脚点,切实履 行丁会职责 主动服务职工群众 聚 焦职工需求,发挥工会组织桥梁纽带 工作, 切实提高对工会工作的认识, 多了解大家愿望, 多倾听群众呼声, 多研究工作措施, 切实提高工作质 量,以人为本,甘于奉献,共同把医院 的群众工作做好做实。

大会在庄严的《国际歌》中闭 □工会 宣传科

助力美丽》《关注口腔健康 呵护美

好生活》《中医有方"针艾"女性健康》

《优雅人生 盆底无忧》主题讲行讲座

国》合唱声中拉开帷幕。

女节感言。

3月8日下午,我院开展庆祝"三 八"妇女节主题活动。会议在《歌唱祖

会上,工会副主席、女工委主任

马军霞发表致全体女职工的倡议

书, 妇产科主任崔秀娟, 护理部主任

殷侠,财务部副主任、财务科科长

司文代表女职工发表庆"三八"妇

国家营养健康顾问、国家高级瑜伽教

练韶华就《丽颜与美装精致生活的艺

术》主题进行讲座,邀请滕州"丽悠花

艺生活馆"邱老师组织"巾帼心向党

巧手展芳华"花艺插花讲座。同时,医

院餐厅赠送了洣你型蛋糕,并送上节

员会委员、各科室工会组长及各活

动团体负责人 130 余人参加了庆祝

彩亟待唱响。新征程上,每一位女职

丁都是时代的书写人、追梦的奋斗

者。全院女职丁们表示,将继续发挥

积极性, 主动性, 创造性, 激扬巾帼之

志,凝聚巾帼之力,彰显巾帼之美,为

□党群工作部 工会 护理部

医院高质量发展贡献新的力量!

医院工会委员会委员、女工委

春天的故事已然开启, 更多的精

活动激请国家心理健康指导师

我院召开"善国善医"志愿服务工作会议



本报讯 为进一步弘扬新时代 志愿服务精神,擦亮医院"善国善医" 品牌底色,3月26日,我院召开"善国 善医"志愿服务工作会议。院党委副 书记朱绍猛、市新时代文明实践服务 中心主任褚猛、院创城办公室志愿者 负责人及"善国善医"志愿服务队队 长参加会议。会议由院党委委员、党 群工作部主任王维主持。

与会领导首先看望慰问了医院 门诊志愿者,详细了解门诊部志愿 者活动开展的情况,并提出针对性

随后,在会议现场听取了院工 会副主席、"善国善医"志愿服务队 支队队长马军霞关于医院"善国善 医"志愿者活动开展情况及下一步 工作计划的汇报。

愿服务工作取得的成绩。他指出, 医 院志愿服务工作内容丰富、形式多 样、效果突出,希望在下一步工作中 积极发挥自身专业优势, 找准志愿 服务工作和医院中心工作的契合 点、结合点,精准用力、协同发力,持 续推动医院志愿服务工作水平再上

朱绍猛强调,要深度聚焦"善国 善医"志愿服务品牌,主动面向服务 群众的主战场, 以实际行动推动优

质医疗资源下沉, 着力改善群众就 医环境,加快提升群众就医满意度; 要建立健全激励制度,激发志愿服 会上, 褚猛充分肯定了我院志 务队伍的干事活力,全面汇聚起为 民服务的磅礴力量; 要努力提升队

> 服务知识技能培训, 夯实志愿服务 基础,推动我院志愿服务行稳致远, 会上,还邀请了市新时代文明

实践服务中心工作人员就"上善传 媒"APP的注册和使用流程讲行了 培训讲解, 进一步提高了医院志愿 服务队伍的工作能力和业务水平。

伍服务水平, 常态化组织开展志愿

我院荣获第一届山东省基层医疗卫生机构 药学服务技能大赛(鲁南赛区)一等奖

本报讯 3月10日,第一届 山东省基层医疗卫生机构药学服 务技能大寨(鲁南寨区)复寨成 功举办 我院药师刘妍妍获得鲁 南赛区一等奖的好成绩,将代表 鲁南寨区参加山东省总决寨。

大赛从药师实际工作场景出

发,包括处方点评与审核、用药 指导两个环节,全面考量药师的 专业知识水平及沟涌能力。荣誉 的获得是我院积极推动药学服务 转型、促进药师专业技能和综合 素质提升的重要成果。

下一步, 我院将持续加强外

方宙核, 促进合理用药, 提升药 师药学基础知识的储备,强化药 师对外方及医嘱审核的能力,加 快药学高质量发展, 为患者提供 科学精准、优质安全的药学服

□药学部

我院在卫健系统专场职工歌咏比赛中获佳绩

本报讯 为进一步满足职工文 化需求,展示职工风采,陶冶职工情 操,提高职工生活质量,营造良好的 文化氛围,3月9日,滕州市卫生健 康局工会联合市工人文化宫举办 "职工大舞台 欢迎你来嗨"卫健系

统专场职工歌咏比赛,我院"医心向 党"合唱团部分成员参加比赛。

比赛现场、我院参赛选手激情 饱满,倾情投入,以专业、优美的演 唱贏得现场观众阵阵掌声, 充分展 现了我院职工凝心聚力、奋发向上

其中,风湿免疫科王莉获得 比赛一等奖, 小儿外科郭允振获 得比赛二等奖, 肝胆外科王子豪、 信息科马成、超声科张庆元获得

日, 我院后勤部组织物业人员在肿 瘤科一病区进行保洁人员锐器伤职 妇产科党支部联合门诊党支部开展庆"三八"联谊活动 业暴露应急演练。总务科副科长 柴瑞平, 第三方监管办公室主任

本报讯 春光明媚的三月,我 们迎来了第114个"三八国际劳动 妇女节",为鼓励广大女职工注重身 心健康, 保持良好的精神心理状态, 积极适应工作生活的节奏, 我院妇 产科党支部联合门诊党支部举办系 美容养颜知识; 胡宗艳医师现场实

3月8日, 妇产科党支部医护 团队在门诊一楼大厅开展义诊活动, 现场为群众细致解疑答惑,并发放 宣传材料。在孕妇课堂现场,心理 门诊医师王浩进行授课,并做实例 指导:皮肤科门诊褚潇曼护士讲解

接下来是轻松沙龙会,大家对 骑行、养花、美食进行了经验分享。 最后是娱乐小游戏6人抢凳子,大 家欢声笑语热闹非凡, 度过了一个 轻松快乐的节日

□妇产科党支部 门诊党支部

业部分人员参加活动。演练由润华 物业主管颛孙玉杰主持。 演练前, 肿瘤科一病区护士长 张燕对保洁人员讲行职业暴露预防 和处理相关知识培训,对发生职业 暴露后的处理程序做了详细讲解。

后勤部举行保洁人员

对锐器伤的应急处置能力, 3月28

张梅,院感科、公共卫生科及各物

锐器伤职业暴露应急演练

件。演练过程中,保洁人员掌握职 业暴露的紧急处置流程,整个处理 过程符合院感要求。人员分工职责 明确,操作熟练,科室医护人员追 踪暴露源, 并和相关部门沟通, 高 效完成了应急预案。演练现场,相 关科室负责人分别对演练过程进行 点评, 指出存在的问题并提出改进 措施, 对保障自身安全起到了积极

在收取医疗垃圾中发生锐器刺伤事

2024年3月29日 星期五

农历甲辰年二月二十

总第159期 本期8版

滕州市中心人民医院主办







鲁D:连内资(2009)第062号 邮箱:tzzxrmyyxck@163.com

SHANGUOSHANYI

我院召开 2024 年工作会议

中心人民医院二〇二四年 工作 会 议

本报讯 春风催新绿、奋讲正 当时。3月16日.我院隆重召开2024 年工作会议。市人大常委会副主任 孙剑, 市人民政府副市长张晓翠,市 政协副主席杜孝玺, 市卫生健康局 **曾相书记 局长范骜化出席会议 医** 院领导班子成员、中层干部参加会 议。会议由院党委书记朱光耀主持。

大会伊始, 院党委副书记朱绍猛 宣读医院党委表彰决定 在执列的 堂声和欢快的音乐声中, 出席会议 的领导为先进科室和先进个人领 奖。颁奖仪式结束后,先讲科室,善 国名医、优秀护士长、服务标兵获奖 老代表发言.

会上,党委副书记、院长武宗义 作医院工作报告。他指出,2023年, 医院在市委 市政府的坚强领导下 竖扣公立医院高质量发展要求 囯 绕省、市医药卫生体制改革和卫生 健康工作要点,按照医院党委研究 确定的八项重点工作、64项重点任 务,凝心聚力,踔厉奋发,共同谱写 了高质量发展新篇音。

武宗义表示,2024年是深化落 实党的二十大会议精神的重要一 年 是全面实施"十四五"规划的关 键一年, 是我院党建引领医院高质 量发展持续走稳的一年, 是医院综 合能力全面提升的一年。全院广大 干部职工要以党的二十大精神为指 引,坚持一个核心、深化两个融合、

立足三个围绕、紧扣四条主线,做好 十项重点工作,精诚团结、务实笃 行、争先出彩,奋力绘就滕医高质量 发展的新画卷。

张晓翠代表市委、市政府对受 到表彰的先进集体和先进个人表示 热烈祝贺!她在讲话中指出,市中心

人民医院作为全市医疗主力军,始 终紧紧围绕省、市医药卫生体制改 革和卫生健康工作要占,始终坚 持全市医疗救治中心和卫生健康 事业龙头地位不动摇,始终坚持 以全面加强党的建设为抓手,努

力建立现代医院管理制度,深入

推讲公立医院改革 着力提升医 院规范化管理水平,大力推进全 市紧密型医共体建设, 稳步推动 新院区建设步伐, 各项考核指标 名列同类型医院前列, 张晓翠就做好医院下一步工作

强调,一要主动融入和服务发展大

局, 一要坚持以人民为中心的发展 思想, 三要坚持高质量发展是新时 代硬道理。希望市中心人民医院要 紧紧围绕全市经济社会发展大局 以健康滕州建设为己任,积极作为 奋重争先 为推动全市卫生事业又 好又快发展,保障人民群众生命健 康,作出新的更大的贡献!

最后, 朱光耀指出, 过去的 年 医院发展平稳向好 内涵质量 稳步有升,学科建设打开了新格 局, 医疗水平实现了新飞跃, 服务 能力迈上了新台阶, 群众看病就 医满音度 获得咸全面提升 充分 展现了新时代人民医院的奋进姿 杰, 成绩凝聚了全院干部职工的智 慧和汗水, 彰显了新时代医务工作 者的责任扫当。

为切实做好 2024 年的各项T 作,朱光耀强调,一要提高站位,迅 速就位。二要凝聚共识,抢抓落实 三要自我革新,开拓创新。四要敢闯 敢干 重排重扫 立足新发展阶段 紧扣新时代医院历中体命和工作制 点,强化党建引领,创新发展思路 以更高的目标定位、更实的担当价 为、更优的工作实绩, 奋力谱写新时 代医院高质量发展新篇章, 为推动 我市医疗卫生事业高质量发展,推 动"中华善城 现代滕州"强势崛起 贡献滕医人的智慧和力量!

我院成为"淮海经济区健康体检 与管理专科联盟"理事单位

本报讯 为讲一步提升健康管 理质量与服务水平, 促讲健康管理 的整体发展、3月9日、"淮海经济 区健康休检与管理专科联盟成立 会"在江苏省徐州市举办,我院成为 "淮海经济区健康体检与管理专科 联盟"理事单位。

淮海经济区健康休龄与管理专 科联盟是由徐州医科大学附属医院 牵头,秉承"搭建学术共享平台,推 动行业创新发展"的宗旨,以"协同 创新,共谋发展"为主题,围绕质量 控制、慢病防治、学科建设、适宜技 术应用等方面,全方位提升区域内 健康服务能力。

我院健康体检部将以此为契机 进一步加强健康管理学科内涵建设, 提高管理水平与服务能力,充分发挥 健康管理在慢病防控中的重要作用, 为广大百姓的健康保驾护航。

滕州市中心人民医院健康体检 部成立于2007年,位于内科大楼二 层,是枣庄地区成立较早、规模较 大、专业性强的健康体检权威机构。 科室具备先讲的设备、齐全的设施 合理规范的体检流程, 为体检者提 世全方位 全生命 周期的健康管理

科室设独立检查场所 分检查

区、候检区、女宾区、男宾区等功能 分区。设有内科、外科、眼科、耳鼻咽 喉科 口腔科 妇科 超声 心由图 X 线、CT、磁共振等检查科室、组建 了由医院学术带头人、硕士生导师 构成的健康体检专家团队。同时开 展了无创性动脉硬化检测 双能骨 変度检测 眼底昭相 中医四诊 呼 气试验检测, 人体成分分析, 高血压 智能分型检测、肝纤维化及脂肪变 检测等检查项目。

根据不同人群的需要及健康状 况,量身设计个性化体检套餐,免费 建立个人健康档案,跟踪体检结果 并根据每位受检者检查结果给出健 康指导建议。针对在体检过程中发 现危急值及重要异常结果,及时通 知,跟踪随访,必要时开启住院绿色 通道护送入院, 对受检者的健康进 行全流程管理,保障受检者的安全

—— [详见4版]

以信息化建设支撑智慧健康管 理 充分发挥"互联网+体检"的优 垫 检前开通了手机微信公众号预 约休检 检中采用全流程智能导检 系统, 检后实现了掌上 APP 体检报 告查阅、咨询及解读等,为受检者提 供先进,全面的技术保障,

科索全体工作人员始终事承 "以健康为目标、以服务为核心、以 质量为生命"的宗旨, 以精湛的技 术、至臻完善的服务为人民群众的 健康保驾护航。

体检地占, 内科大楼一层—— 健康体检部

工作时间:周一至周日上午 8:00-12:00 下午冬季:13:30-17:00 夏季:

14:00-17:30 (法定节假日正常接 电子报告查询: 微信公众号菜 单栏【微报告】输入个人信息获取电

> 咨询电话:0632-5517609 □健康体检部

扛旗夺牌争先锋 以奖促干激动能

我院举行"金五星党支部"授牌仪式

本报讯 为表彰先进、弘扬 典型,激励全院各级党组织、广大 共产党员和党务工作者忠诚担 行"金五星党支部"授牌仪式。医 院党委班子成员,各党总支书记, 金五星党支部书记、委员,五星级 党支部书记及党群工作部、组织 科负责人参加授牌仪式, 院党委 副书记朱绍猛主持仪式。

首先,院党委委员、党群工作 部主任王维宣读《中共滕州市委 组织部关于命名滕州市"2023年 度金五星党支部"的决定》。

院党委书记朱光耀为药学-党支部颁发"金五星党支部"奖 牌。药学一党支部书记孙毅作了 表态发言。 最后,朱光耀作总结讲话,并

对医院基层党建工作提出具体要 求。一是聚焦主责,强化引领,以

树立党建主责主业意识,将党建 工作从源头嵌入,从顶层谋划,深 化完善"党建+中心工作""党建-善国善医"的引领机制, 夯实党建 链,赋能业务链。二是围绕中心 细化落实,以支部争先带动工作 争优。要坚持以医院党建工作证 划为中心,以争星晋位、创先争优 为抓手, 立足自身、站位全局, 将 支部工作谋划精准、规划得当,他 到计划有亮点、落实有重点。三是 高位推动,深化宣传,以品牌塑造 带动堡垒打造。要突出发挥党建 一步提升党建品牌的思想引 力、群众组织力、社会号召力。 快实施党建品牌提质培优工程 聚力打造一元主导、多元参与的 □党群工作部 组织科



二〇二三年医院 工作亮点

表彰先进集体、 先进个人光荣榜 我院召开第七届二次职工代表 暨工会会员代表大会

—— [详见4、5版]

— [详见8版]